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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B412_E6_c81_646209.htm 下面是2010年12月11日托福考试阅读

部分机经的分享，供正在复习的同学们参考。 2010年12月11

日托福阅读机经 第一篇是讲play的，第一个题就是问play为什

么难以定义。后面又讲了科学家做的实验，好像是两种rat在

不同环境下成长然后brain就不同，但是有着相同的diet，这里

考了一道题的，问这句话是什么意思。后来又讲了几种动物

不同的play，也考了题的，但我记不清了，这个题选的我很纠

结。所有的词义辨析题我都不能准确记住了，但是我觉得这

次的辨析都不是太难。这篇只记得好像有occasionly，和alter

啥啥的。 第二篇是讲欧洲的钟表的发展。开始讲大家都是看

天气定时间，但是欧洲某些部分会长时间看不见太阳。然后

就说钟表是在什么条件下被发明的，考了这个题的。文章就

说了有些教堂的活动会在晚上，所以需要一个比公鸡还早的

东西(叫醒公鸡吗?Maybe)。然后什么城市发展，又有墙什么

的，不统一?我没看懂其实。好吧，后面就说大家需要统一的

时间确定什么时候开market什么时候工作。最后讲了城市的

迅速发展，我也不知道要表达什么。表就这么诞生了。接着

就讲了接受的问题，有考到教堂有没有接受，到底有没有捏?

有没有?有没有?我猜的是没有，其实我已经晕了。好像就是

讲有了表之后和教堂之前划分的时间不一样了，但是民众纷

纷接受了。这里考了install的。后面就说表有了，还得走的准

啊，有日出日落的你不能差太多。那些表匠就纷纷accuracy那

些表，然后成了engineering的pioneer。这里考了pioneer的。 



第三篇是讲进化的。好像就是说现在有了一种新的看法挑战

达尔文的进化论，就是进化不是gradual的，是comparative怎

么样的，貌似就是讲是不连续的，sudden的。后面就说教科

书中讲一种马怎么样为了证明达尔文的进化论，但是这个例

子好像也可以证明这个理论。考到了这种马的进化的情况。

后面的其实我就没太看懂了，讲的是immediate fossil说明了什

么。好像和竞争机制有关系，然后环境是没有变化的。到后

面做题我才明白貌似环境变化就是指达尔文的理论，然后竞
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